NCD3

TpexckopocTHble LMPKYNSLMOHHbIE HACcOChI
C pe3bb0BbIMUA OTBEPCTUAMMU

(= calpeda

KoHcTpyKuus

Kopnyc Hacoca umeeT BcacbiBawWmn 1 nogarowmnin pactpyobbl
OMHAKOBOro gnameTpa W pacrnonoXXeHHble Ha O4HOM Bany
(MHOropsigHOE UCMOMHEHe).

Pe3bboBble coeAnHEHNS U3 NaTyHW UK YyryHa no 3anpocy.

®yHKLUMOHMpOBaHue

\

>

Matepuan: NCD3 ..40 NCD3 ...70-80-120 ‘

Kopnyc Hacoca BpoH3a BpoH3a *+ +

Pa6ouee koneco Komnoaut Komnosut DYHKLMOHNPOBAHNE OTAENbHOS [BoiiHoe thyHKLyoHMpOBaHKe

Ban Hepxaselowas crans | Kepamuka ®YHKLUMOHMPOBaHME OTAENbHOro MapannenbHOE
Hacoca no Bbibopy KnueHTa, co hyHKLMOHMPOBaHMe ABYX

MpUmeHeHMe BTOPbIM PE3EPBHbBIM HaCcOCOB.

[nsa uncTbIX XnakocTen 6e3 abpasnBHbIX YacTUL, HE arpeCcCUBHbIX
K KOHCTPYKLMOHHBIM Matepuanam Hacoca.
Vcnonb3oBaHWe B ycTaHOBKax TemnocHabeHusi B 6bIToBOM cdhepe.

YcTaHoBKa

SKenyaTayMoHHbIe OrpaHNYEeHUs

Temnepatypa »xwugkoctu ot +5°C go +110°C ( ot -10 °C go +110
°C agns NCD3.. 70,80,120).

Temnepatypa okpy>xatoLero Bo3gyxa He 6onee 40°C.

3ByKOBOe AasneHue: He 6onee 43 ab (A)

MakcumanbHoe KonnyecTBo ravnkona: 50% (npu KonuyecTBe rankona
6onbLue 20% MPOKOHTPONMPOBATb AaHHbIEe (PYHKLIMOHMPOBaHUA).

Bug B paspese

MakcumansHoe gasneHuve: 10 6ap. DN
MuHumanbHoe faBrieHue Ha /’\
BCacbiBaHWM 6ap: DN )
T™n Temnepatypa \_/
50°C 80°C 110°C i

NCD3 .40 0,05 0,4 1,1 DN DN1

NCD3 ..70 0,05 0,4 11 KITG2-G114 (NC3D32.) G2 G114

NCDS3 ..80,120 0,05 0,4 1,2

MapkupoBka NCD3 32 - 70 / 180

OnekTpoaBuraresnb

ACVHXPOHHBI 2 MOMIOCHBIN 3NeKTpoaBuraTens, Yyactota 50 My Cepus
Py4HOIM TpexckopoCcTHOM nepektovaTens 060poTOB.
NCD3: moHodasHbI 230 B

M3onaumsa knacca “H”.

3awmTHOoe ycTponcTso IP 44.

BHYTPEHHWI AnameTp pactpyba B MM

O6uan BbicoTa Hanopa

MexxoceBble paccToAHnA 1A MOHTUPOBKKU MM
445



NCD3

XapakTepucTuyeckue Kpvsbie

S
N 2.\:\

NCD3 32-40/180
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TpexckopoCTHbIe LMPKYNSALMOHHbIE HACcOCh!
C pe3bb0oBbIMW OTBEPCTUSMI

(= calpeda
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DN |Pos.| (W) | [A] | [ka]
3 53 0,23
NCD3 32-40/180 G2| 2 47 0,21 | 56
1 38 0,17
3 | 136 | 0,61
NCD3 32-70/180 G2| 2 |116 | 054 | 6
1 77 0,37
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N C D 3 TPEeXCKOPOCTHBIE LMPKYNALMOHHBIE HACOCHI
C pe3bb0BbIMW OTBEPCTUSIMA

XapakTepucTuyeckue Kpmsbie

(= calpeda
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